
Referat af bestyrelsesmøde d. 17. februar 2026 
Til stede:  

• Martin Nørgaard, Tommelise 69 (formand) 
• Christian Lystbæk, Tommelise 52 (næstformand) 
• Niels Peter Larsen, Fyrtøjet 4 (kasserer) 
• Ove Pedersen, Tinsoldaten 10 
• Franck Eg, Havfruen 20 
• Simone Bjerregaard, Tinsoldaten 8 
• Jens Christian Juul, Elverhøj 4 (referent) 

 

Punkt 1. Godkendelse af referat fra d. 8. januar 2026 
Referatet er godkendt.  

Punkt 2. De grønne fællesarealer 
Vi gennemgår de indhentede tilbud og skønner, at det prismæssigt lander på nogenlunde 
samme niveau som den nuværende løsning.  

Beslutning¿. 

Jens Christian laver præsentation af de nye forslag og sender til bestyrelsen, så det hele kan 
være klar inden deadline for indkaldelse onsdag d. 25. februar.  

Punkt 3. Hjertestartere 
Simone har haft kontakt med Kenneth (Stoppenålen 3), som har givet udtryk for, at hans tilbud 
fortsat er gældende. Hans tilbud er umiddelbart billigere end de øvrige forslag, vi har fået. Hun 
har aftalt nyt møde med ham næste uge.  

Beslutning¿ 

Simone følger op og får en konkret pris, som vi kan få med i budgettet.  

Punkt 4. Opfølgning på manglende asfalt-slidlag på Tommelise 1-13 
Martin har nu haft kontakt med Realdania, som vil undersøge, om der er mere at gøre, men 
formentlig vil juraen ikke være i vores favør, for byggeselskabet, som blev oprettet for at stå for 
byggeriet, er siden blevet lukket.  

Vi drøfter, om foreningens ansvarsforsikring kan komme i spil.  



Beslutning¿ 
Christian tager kontakt til Codan og finder ud af, hvad forsikringen reelt dækker.  

Punkt 5. Brønddækslerne 
Franck har talt med Søren Holm fra Vestforsyningen, som siger, at vi ikke må plante 
bevoksning rundt om brønddækslerne pga. risikoen for, at rødderne ødelægger brøndene.  

Punkt 6. Kontingent 
Breve om kontingent er delt rundt til alle husstande, og alle undtagen 5 har betalt.  

Beslutning¿ 
Niels Peter rykker de sidste, der ikke har betalt.  

Punkt 7. Generalforsamling 
Generalforsamling 2026 holdes d. 25. marts kl. 19.30. Lokaler i Mejrup-hallen er bestilt.  

Vi spørger Bodil Pedersen fra Havfruen, om hun vil være dirigent.  

Indkaldelse med foreløbig dagsorden skal runddeles senest d. 25. februar, d. 11. marts er 
sidste frist for forslag, og d. 18. marts skal endelig dagsorden runddeles. 

Ove (repræsentant for Store Claus) genopstiller ikke.  

Martin (repræsentant for Tommelise) og Jens Christian (repræsentant for Lille Claus) 
genopstiller.  

 

Beslutning¿ 
Franck kontakter Bodil, om hun vil være dirigent.  

Jens Christian laver indkaldelse med præsentation af forslag, herunder opdeling af 
vedtægtsforslag i flere dele, bl.a. skal de dele, der er oprydning af forældede paragraffer, være 
sit eget forslag.  

 

Punkt 8. Næste møde 
Torsdag d. 12. februar kl. 20.00 hos Jens Christian (Elverhøj 4).  

 

 



Huskeliste: Aktuelle punkter til generalforsamlingen 

• Model og økonomi for grønne områder 
• Vejkontaktpersoner 
• Vedtægtsændringer 
• Hjertestarter 
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